New Products 3 7= &
CKD

3Mk&E m
CKW-HP Series

3-WAY JAW CHUCK CKW-HP SERIES

E&-n- “9%?:"”
il 15 LW@ZTE

> EBMNEITE
L/W BiN¢50R~t

Green
Power

T

WATER

CKD Corporation

CC-1581C[1]



El CKW-HP

BPfE3ME B rl i & FENITE

g‘;iﬂ% N'H"::\ _I%_*EE Bl Ijmj-.l.a\

l‘x’fh ?ﬁb&?& AT E]

=N = A DY
PR R L KibEmE L

BETFARBMEFN

| k5%
REALHEBTIEA, LI T AR 2E L ERITRA M,

CKW-HP KAEEH9

a1 Wy

/N
BEFm

RAEBTEA
ER B

EEIERERIMAL

RIS B
T EEIR I 22 23 £

HIGH PRODUCTIVITY

MR RER

1FRRUE

H~

| =i iE AR

oo

SEEEAMFLE0.025mm
B ENEFHOEERN
“EAIFL
BT R RE HHIFTR,

B THNE OB

| =it

BRI SMEBETILIT,
RESHAIE.

>

SR B

| K172

ARFAEERZENIMAG
KB RERESIERS

ranaean

CKW-G-HP ERR:{5%

CKW-F-HP E=tE{in

e

FXERTGE
RFBEHER, AT ERBRAREE FHF X,

M

KITHE

LY:3




3M+&

CKW-A-HP1 series

O FITAE !

IAEFE

BEy

4. 6.8.12mm

RERTAE
TEHX
(REFF % IR CKW |- HP1
*)lﬂli-*:? 35*%523; é EM’FTJ‘T
WIEFR
WX
, @ @-HN
i = Q Iz O =SRE O Fx#
ENIFL
TG = ohiER 0 @ Fxais
WIER
, O SrEEEMIL
© 112 (mm) BXiE, BEESETR,
=) WE =) WZE
16 016 e
20 [920 N E w
25 [¢25 S
32 [¢32 A |5 Q
40 »40
50 »50
o FREEASA(SESOSAT (#A4ES | CB-030SC) K “SHFREM .,
O ARBE  grmunrcasis, S« S
| fEmAT iRl FAEBE (V) G (MA) S oS AE
= | HRIEE | () AC DC AC DC =7 L THFE | TmERE)
2% 10~30 5~20 i#2 F2S:x% = Sm GET)
) ' ‘ fl) SEKE
o J Im F2s
(N|5N) - 30T - 50UF = F3S % - 3m FES
% 24 - 10~30 - 5~20 i#2| F2Hx | F2V X
B =e yz’
oo | = [3omT| - 50UT | F8H¥ | F3V:k
e - |zomF| - 50T |F3PH [F3PV3x¢ J
(PNP) : =
& &
1 ¢ BRSNS RS K SEKE ROEENTE,
2 PAREEBAMRAL : 20mAN25 CRINE,
FRERFIFEEST25CH, &fF20mA, (60°CEfA5~10mA,)
3 : FEE LRTERS LSMITE,
(EHIR) EEESA(SESISAT) (#2545 | CB-030SC) H“SEFF RIS,
O Ax# FRXBAFBSRTEE
) K%
R |FmEm14 =
H |mwsi+
wat © Fxiis

CKD




CKW-A-HP1 series

AL

A&

I CKW-A-HP1
FAKE] mm 16 20 »25 $32 ®»40 50
ES IEFE
fERRIE EE=ES
mEEREN MPa 0.7
RIRERESN MPa 0.2 0.1
NRRE T —10~60 (B, RSEKLE)
REOE M3 M5
ENEITIZ mm 4 6 12
EEMRFE mm ®»6 8 ®10 d12 o114
EERE mm +0.01
B8 kg 0.08 0.13 0.17 0.31 0.46 0.65
o T

CKD



C KW'A'H P 1 Series

SMERTE(EIR © ¢ 16)
® CKW-A16-HP1

120° =%%

B6-M3X0.5 ;&5

2+8.025

O

()
2

ﬂ

X ﬁ”@#
et ‘A);
cn“«\g@

O%ar

AR

11.5
a4
©
»34
2

17

oS 7
A8y 5

;M3><0.5

3-¢3.4i7, M3x0.5 10 | 7 Fe0
¢6.5 %IR8 S0 ‘ 40043 3
P.C.D.25 (2 Fig5T) $1778° ®1.5

92'3° xR

@® CKW-A16DA

CKD



C KW'A'H P 1 Series

SMERSTE
SIMERSTE (B112 @ ¢ 20)

@® CKW-A20-HP1

38

120° =%%

B6-M3X0.5 i#6

2 +84025

14
5
¢ 36

)

HE6
|

3-M3X0.5 &6
P.C.D.29 (R MHET)

P 11 7.5L
965 RILF9 M5x0.8 ‘ M5X0.8

P.C.D.29 (%3 HS0 S0
(LREEFIRET) $2178%2371 5

CKD



C KW'A'H P 1 Series

SMEZRTE (B112 . ¢ 25)
® CKW-A25-HP1

@ FHx
18
4 b =
. |
[q1)
i ©
2 Eﬂ —
5 14
40
3 37 .
. g 1200 =%%
= x . 2 o
e 6-M3X0.5 &6 g 2 ~ o5
) o
T ‘
= © 2 @
d ©
) © 5y
e B ﬁ; c?;g (2
) —N
& ¢ Bl W |
¢ NS s
PCD.34(RERE
3.04.587, M5x0.8 12l7g \Wsx08 (RERBESD
®8 ®IF10 s S0 $26'3°2%1.5

P.C.D.34 (R F12T)

fli - @ CKW-A25DA %
IJE

=) ®

=l

CKD



C KW'A'H P 1 Series

SMERSTE
SIMERSTE (BI12 @ ¢ 32)

@® CKW-A32-HP1

@ FHHX
20
cg al 1
it T )
q‘ @
H ®
ul
6 15
44
9| 3 41
6-M4x0.7:58 S| 2 275
QY

@‘9
AT A
Y1~
- ﬁ
23.5
9
@

g&“‘ ¢
< @

o
5
I

27

SN
/
FEF12
He8

3-04.58&7,
¢8 #ILR9 o ) 93475272
P.C.D.44 (R FIRET)

#3473

o
@)
A
T
>
&)
o
o
>

| I I

=]

M5X0.8 12.5/9.5 M5X0.8
#Ss0 =0

25|

2-¢p3H7(*8°"):&3

CKD



C KW'A'H P 1 Series

SMERSTE (B . ¢ 40)
® CKW-A40-HP1

@FHFX
20.5
4 == 1
pit 1 | b —
m @
i || ]
. B
] 15.5
7
47
3. 44 B 120" =%4%
6-M4X0.7%8 i) 2 28 ’
> ™
®
S -0
(0]
| " oy 3-M5X0.8%7.5
- | = & S T\ PoDsaEEmRD)
N <o i X K X/ ek
o / BE L > SIS
HE S i
— = ™ @ 42'9°F2
3-¢5.587, 20 j—‘/@x ;
$95 WAF9 - 048R4
=t .
P.C.D.53 (R MEST) 222
0|
@ * @ CKW-A40DA 3
| P
M5x0.8/ 13 9.5 \M5x0.8
#a0 a0

2-94H7(8°2) %4

CKD



C KW'A'H P 1 Series

SMERSTE
SMEZR~TE (112 . ¢ 50)
@® CKW-A50-HP1

@ FHx
23.5
. %E
5 I i —
pa i ——
m @
B [ ]
L) ] B
S ————— | |
=1 s
8.5
55
3 52
2-M5X0.8%10 §D
& 2 33
©
[a] & |
o
s R
N|_ S
l=
5 <Z
== i
3-¢95.5& 7L
¢10 #riR12
P.C.D.62 (R RIRE])

16.5/10 \M5x0.8
A=A HKO

2-94H7 (8°%) %4

CKD



CKW-A-HP1 series

NEBLEHIE. M

@® CKW-A16~50-HP1

EBFRHR EBFRHR

1 |&m i 11 |ARAEE W
2 |k BaS BRMAGREL | 12 |SEEHE TR
3 |E=1 # 13 |CRA4E THER
4 |EE2 BE LA 14 |/ Mg T
5 |/FE3 B8 FfLRbiE 15 |E& THEH
6 |EiR BE A Sz 16 |EEf BE BRI
7 |EEEHE THtER 17 | +FEKIMRET TIEMN
8 |EEZE THEtEAR 18 |7 TN
9 |EEHEHMN TSR 19 |EtR TN
10 |G3F - 20 |&k/VEET FIEN

ZIHE—R

FARES RS SRS

016 CKW-16K-HP1

®20 CKW-20K-HP1

®25 CKW-25K-HP 1

?32 CKW-32K-HP1 v00®

?40 CKW-40K-HP1

¢50 CKW-50K-HP1

CKD



CKD

10



HISRESMRE

CKW-G-HP1 . CKW-F-HP1 Series

WIERE

ey D

BSRTHE

o man -@@@ HP1

MiHE S é é EA T é
X{ER

Toumsman | CKW - @- -(D)- HP1
=

WS £I42 (mm) | @ SHEE O FxH
ENLFL
Q BR= EHER R O Fxns
WER
, © =ErEEMTL
O sz @ 112 (mm) BRI, WERELTA,
%we RE we RE % RE
G |(STEER 16 |¢16 ~
- N |%
F [sgR 20 (920
25 [¢25 e
32 |32 A |5 “
40 |p40
FRFBBSA(SESEESSN) (E4%S | CB-030SC) K “SEF RIS’ . .
O ARBE  Fxwweranss. - ] xRl
| femeT s FAEBE (V) TR (MA) S "o AnE
= | HIMEE | GaH) | Ac DC AC DC =] LF EFHS | 1mGTg)
24 10~30 5~20 &2 F28S3x - S |Sm &R
) | ' fBl) SLKE
s | Tm F2s
(NPR) - | somTF| - 50T - F3S3% “a 3m F2S[3
. 24 — |10~30| - |5~20 2| F2HX | FaVx .
W = ’ J
= 3% 30 oL 3Hx | F3V3
(NPN) - AT | - 50UT | F3H¥ | F3Vx
y 1‘!'
8% | _ lgouF| - | souF |F@PHk|F3PVE|
(PNP) o A ) /‘, 7 y F
~
E1 L BEAARSN R PR S SAKE RPEENHS,
H2 . ERHAEERNSAE | 20mARN25 CRAE,
FXEEFEEESTF25CH, 2FF20mA. (B0°CEA5~10mA.)
3 AEE ERTFRER S LGMITTE,
(EHIR) HHESA(SESASAN) AHS | CB-030S) M “SEF X7,
O AFEH HFXRBHEBSRRGE
we RE
R [Fwmi4s =
H |[@#mEi4t
war O Fxais

D
CKD



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

M
A
i CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1
HiZ mm 016 20 ¢25 32 ¢40
EEAR MiERE
fERTE ERE=S
REEREN MPa 0.7
RIEERED MPa 0.2 0.1
FRRE T —10~60 (R, RFHEH)
EEOR M3 M5
AR mm 4 6 8
EEE mm 06 »8 ®10 | 912
EERE mm +0.01
B8 ke 0.12 0.19 0.26 0.50 | 0.65
gl £H
CKD =



CKW-G-HP1: CKW-F-HP1 series

SMERSTE (R © ¢ 16)

® CKW-G16-HP1,CKW-F16-HP1

13 8

M3Xx0.5
#sA

M3X0.5
F]O 20

Mo -
()Y
&

5 _80s 46

B6-M3X0.525 3 155 27.5

2 +8.025

11.5

120° =%4%

1)

¢A8 @
3-¢ 3.2i87L

~—A 96 BARa
P.C.D.24 (ZMIRET)

(8)

(¢3.2)

(4)

39

A-A'8&E

13 CKD

FFEF 9.5
Aet 7.5

$34°=#3

2-904H7(*3°'%) &84



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

SMER~TE
SMER~TE (B11R @ ¢920)
® CKW-G20-HP1,CKW-F20-HP1
M5Xx0.8 13575 M5x0.8 OFHX
HS0 KO 19
| |
L i E—)
o | =
. 1\ .
)
4 I® .
) )  (C—m»
L T J 165
6-80a 49 120° =%%
6-M3x0.5:%6 3 18 28

2 +8.025

'\/
%
7
1
5
|
4

L]
¢ 36

54 | =X
¢ @\@ @ =P E
ol =
| Hlis
3-03.2587L —
e -A 965 @R
P.C.D.29 (£ 85T
(6.5)
(93.2)
s
[41]
<
A-ABE

2-94H7 (37974

CKD

14



CKW-G-HP1: CKW-F-HP1 series

15

SMERSTE (F112 © ¢25)

® CKW-G25-HP1,CKW-F25-HP1

@ X
M5x0.8 175 7.5 M5x0.8
As0 \ A=A 23
| I |
u} ul
i W i =S5
Ve
.] N .]
] ) ]
- ® - .
al b |
N N 19
6803 55 120° =%%9
B6-M3X0.5%6 3 20 30

2 +8.025

4
d
8
16

6
|
b4

m
® 3
A
0
a0 E
—|0)
BE
R/
3-¢3.23

$6.5 #RBILR4
P.C.D.34 (L&)

(6.5)

(¢3.2)

(4)

47

A-A'&E

2-94H7 (87974

CKD



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

SMERSE
SMER~TE (BI1R @ ¢32)
® CKW-G32-HP1,CKW-F32-HP1
@ FHx
M5x0.8 19 10 M5x0.8
S0 =0
| | 28

1 Y o T o s =

6~
b
©
NS
y I o N

g 63 120° =459
—0.036 P 3 24 36 \ +0.030 353
6-M4X0.7358 % 2 @4"RA
. o]
l¢ o}
= — (W]
é’ - e
2 3
A 7 J1_ < T3
A S
¢8 oo
10— —
—|— =
‘ =&
| K&
3.0 4.2 3-M5x0.8i%10
Al -p4. P.C.D.44 (REERIZET)
08 #IFE7
P.C.D.44 (R RIZET) 3-M4 X0.7:%8
P.C.D.44 (R4#EFRIRET)
(8 $34'9%2 72
(p4.2)
@ CKW-G32DA ¥ ,CKW-F32DA
< S 25
10
A-A'8E

2-94H7 (37974

CKD

16



CKW-G-HP1: CKW-F-HP1 series

MR E (BIR @ ¢40)
® CKW-G40-HP1,CKW-F40-HP1

M5X0.8 22510 M5x0.8 OFHx
80 \ 80O

o &

(e—
23.5

66
8—8036 3 24 39 ]2OE E%ﬁ
6-M4X0.7:58 8, 2
n )
g
1] QY <
<1 o
0
NN e I | g
¢93 by S
o)1}
e 0s |
- - EE )
B 3-M5x0.8 510
3-04.2587 P.C.D.52(REmI2S])
98 RIFR7
P.C.D.52 (R RI8ET) 3-M4X0.7 i#8
P.C.D.52 (R4RIR4T)
¢42+8.USE ,;%2
(8
(94.2) ) ]
@CKW-G40DA x,CKW-F40DA
|
N
0
A-A'EmE

17 CKD



MEPLEME. MR

CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

MNEBLEE. MR

® CKW-G16~40-HP1,CKW-F16~40-HP1

u

o ]l
=

[N

RS Rt R R & RS R R 1B &
1 [&m @ 12 |SEEsE THSRE
2 |#&fk Eas EEMRRENL | 13 |CRE e
3 [E=1 M 14 |RAREE REW
4 |Em2 Eae L 15 |=z TGN
5 [FE3 Eae LR 16 |zt a8 EEAREL
6 |[EiR Eas SR 17 |[+Ek5T e
7 |EEfFEse TRERE 18 | 4744 TGN
8 [FEmE TRRE 19 |EiR TG
9 |[EEmHME THIRE 20 |8&k/MEsT TN
10 |w#3F - o1 lismz CKW-G : ST
11 |RAmEe TR CKW-F : iR
SEE—RR
ik RS SRS kS RS SRS i
®»16 CKW-16K-HP1 ®»16 CKW-G16K
$20 CKW-20K-HP1 $20 CKW-G20K
»25 CKW-25K-HP1 (7]8]9]12) »25 CKW-G25K [21) M |TBE
»32 CKW-32K-HP1 »32 CKW-G32K
®»40 CKW-40K-HP1 »40 CKW-G40K
ke PHRS SRS i
®16 CKW-F16K
®»20 CKW-F20K
»25 CKW-F25K [21) & 85K
»32 CKW-F32K
»40 CKW-F40K

CKD

18



3MKITIEER
CKWL-A-H P1 Series
@z E17 2 : 10, 12. 16, 20mm

WIERE

BEy

BSRTHE

o @@@ HP1

mﬁliﬂa 9&1‘%}123; é E?J1’E7‘5‘t

WEMA
WX
(REFF X FHIF) CKWL - , @ @' HP1
MRS Q iz O =RE O Fx#
ENFL
TR = MEAR © Fxas
INER
, @ EREEEMIL
@ £I12 (mm) BRitE, ESAE2TR,
we RE Be RE
16 |¢916 TeELT
20 020 N o
25 (925 .
32 [¢32 A |5 .@'\
40 (940
g EHBESE(SESEAAT) (#4485 : CB-030SC) " SEFF XI5
O AXBIE  grmsaretis, NSBKE
| femieT s R EE (V) AR (MA) g4 &S RE
| kIR | (i) AC DC AC DC = LF TS | 1mERg)
o4 10~30 5~20 2 F2sx ! 8 |SmGER
) ’ i ) SR
o | Im F28S
(NP - | 3omF| - 50T - F3S3 = 3m F2S[3
p. 24 - 10~30 - 5~20 #F2| F2H3x | F2V X A
M| ze , ‘
= 3% _ 300 - 500 F3H% | F3V:%
(NP AT AT 3 5
y | “l'
3% | _ lgouF| - | sowT |FaPHx|FaPV| o )
(PNP) : N '

A1 EEAXRESH O PIEHEE O SERKE RPEENT S,
A2 . ERGFERNRAME . 20mAR25 CREVE,
FXRERFFREST25CH, REF20mA, (60°CHA5~10mA,)
A3 1 BEE LRFXES LN X,
(Eflm) FEESA(ZESELAN) (F44S | CB-030SC) By “SELFFXIER -

O A% FXRBEEFBEERTFE
Hs nAE
R |FumE14t @'
H [#AmsEi4
wet © FxEs

19 CKD



C KWL'A'H P1 Series

L

A&

I CKWL-A-HP1
FAKE] mm $16 20 »25 $32 40
ESR IR
fERRIE EE=ES
mEERED MPa 0.7
RIEERED MPa 0.2 0.1
NRRE T —10~60 (B, RSELE)
RBEOE M3 M5
EEITIZ mm 10 12 16 20
EEMRF mm ®»6 8 ®10 d12
BEERE mm +0.01
B8 kg 0.13 0.18 0.22 0.46 0.66
EZp: xE

CKD 2o



C KWL'A'H P1 Series

21

SMERSTE (BI12R © ¢ 16)

@® CKWL-A16-HP1

@HHAX
20.5
8 E
lrl) (x
o} =
7 __—
[
14.5
a4
435
3 40.5
s |2 25.5 -
6-M3x0.5 %5 %\Cj’ 120° =%5
2,
% o
- \\ © S <
250 A\ o

$34

0 /
[o0]
=2
S wm3x05/ [13 7] \M3x05

AS0 ‘ T ARO

© SO
- &2

MAX 13.5

P.C.D.25(%%mEs)
9178 %15

3-93.5&7L
$6.5 BILRS
P.C.D.25 (R F12T)

CKD



C KWL'A'H P1 Series

SMERSE
SMERSE (IR @ ¢20)
® CKWL-A20-HP1
@ Hx
20.5
=
. © E‘i —
14
5
46
3 43
B6-M3X0.5 ®6 2 27

2+g.025

15

)
=0

MAX 14
MIN 9
ﬂn

M5X0.8 14 75| \M5x0.8
S0 ‘ Faunt|

3-¢93.4& 7,
¢6.5 RBILR8
P.C.D.29 (R FI12ET)

CKD 2=



C KWL'A'H P1 Series

SMEERSTE (BI12 © ¢25)

@® CKWL-A25-HP1

@ FHx
F:E ‘ 23.5
= =i
(v]
_© =
16
5
49
.83 46
6-M3X0.5 &6 e 8 305
= 0
o @ s
@)Y ! o
Yo S
3z .
== = y
fr=Fr
3-04.587, M5><0.8/ 17 |75 \M5><0.8 P.CD.34(R %R
¢®8 #ILir8 HEO F=0O #2627 1.5

P.C.D.34 (R F125T)

a3 CKD

@ CKWL-A25DA




SMERSTE (B112 © ¢ 32)

C KWL'A'H P1 Series

SMERSE

@® CKWL-A32-HP1

8 —_—
0 5
s
——
6
58
3 55
o g2 33.5
6-M4X0.7 X8 9&: g ‘
@
9 FAAN 0
) €] \ = o
O —— o

41}
? = < i ) T}
_ 2 N Mg S
X9 2 =
s= [
3-04.587L
08 ®ILF8
P.C.D.44 (REEFIBET)
@
i
M5x0.8/18-5 95 \M5x0.8
=0 F50O

16.5

AP CDA4EERET)

3-M4x0.7 56

@ CKWL-A32DA

$34°8°=R2
#3373

2-¢p3H7(*8°")R3

22.5°

CKD



C KWL'A'H P1 Series

MR E (B112 . ¢ 40)
® CKWL-A40-HP1

OFHX
27.5
3 = ——
o3 =
[00] [ |
e8]}
®
=
155
7
64
3 61
6-M4X0.7 58 £ 2 35
(@)
{7
2
% sd al Q
_{) = (0] =
|| 10
/A < . 3M5x0.8 F10
Hke ol [} l_g ~ P.C.D.53(REMES)
tsr) / @ O\ 8,‘-_0 F
=z
Q IS ' 9423272
3-¢55i§¥L ZE\CI;ZE& +0.030 373
$95 AR o5 04TTRA
P.C.D.53(Z&miRsT) 2e

@ CKWL-A40DA

M5><0.8/ 20 9.5 \M5x0.8
AS0 SO

2-94H7(§°9) R4

5  CKD



NERLEHIE. FR

C KWL'A'H P1 Series

MELEE. MR

@® CKWL-A16~40-HP1

40

\ 13
A
2 e
J
a/ J e/ né Enxg\a D ©
RS SRR IR B &iF RS SRR IR &iF
1 =M kv 11 |RAAER REW
2 |Z&sE BEE EFREREL 12 |REIZHE TS
3 [FEEI1 Eir 13 |CH#4E TEW
4 |E=E2 HES® b b2 14 |RNAgie REW
5 [FE3 A L abI2 15 (8= TEMW
6 |[ElR A i abI2 16 |EEMH AE EREREL
7 [EEFZHEEG TRERE 17 |[+ZEk/N8ET REW
8 [[ZERE T AR 18 |F1784 REW
9 |EEZHMG TRESEL 19 |EHR REW
10 |RE3F - 20 |83k/)8sT REM
SiRE—1s
FARES HERS SHHRES
®16 CKW-16K-HP1
»20 CKW-20K-HP1
»25 CKW-25K-HP1 0@@@
»32 CKW-32K-HP1
»40 CKW-40K-HP1

CKD



C KW'H P 1 Series

EMALNEEME

@K OEE. SREEEML
AIRIERFFROEEHITRE L

BEEME

EMFLHEEMNE
FRiB{ TR R MM S 15 B Ry

2z CKD




C KW'H P 1 Series

prazi)
CKW-HP13i%&8 5
STEP-1 IRIBFRFE RIFEIFE SN
OFFERFHINITE
T (ESEWL) XY, FHFWERHRUTA.
Fw N
WixgxK FRiEses 1 IN]
Fw> DhMBYERE=3
n WL: ITHE= kel
g . ENMEE=9.8[m/s?]
K : xR
5 [{N3FHF]
10 [EEB#RIX]
20 [ERAIEHE]
R FiX R K
HERG) KA MBRIEEEV = 0.75m/sEEO. 1 7 HE1IERER A £,
MRGIHSEMINERAKRUIEERO.T, MWIHENT,
IRETHS RN AR ERIERRK Vi #izEE [m/sec]
— WL t : JREEE [sec]
BEF= WL(V/1) P =
cEH=W.eg i |
- We (V/4) +Wlg _ WL (V/t+g) _ 17.3WL _
s FREEEFN Fu> - = - 3%0.1 57.7WL I /_ | |
. = V/t+g 0.75/0.1+9.8 - fBEh EEA | BEA
FARIEBLEAS, HAORRRRIC) — Sixon  ~20 N | BR
SEE) MOERIRES, MERNK BEGRHSE, EAWe
EMEEB R LGy = 0.15, NRGRESE, FERERHEKIEEN10~20 Bt
ORIBFA B FIFEIFNE
RIFHEMEEFHAE . IDMBKE”, “BEeEH"TE.
BFEEEFHER, WIAEERARG THEBIRERBINEIF,
XFEIFHERXR, EBHE30. 31:
KI5 F KFHERNEFS
(CKW-A164MRF#FAT)
30
o | 1 0.7MPa
1 1 +—7 | | | +o6mpa
% RIS ——— | —+0.5MPa
L] g 15— —r ///fo.4|v|Pa
— N 10----3:?-- ' ////o.ampa
iy :} {: 5 I ——T—F—| | oomPa
- | | 00 5 10 15 20 2:5 30 35 40 45
NTHEE L(mm)
@THAAE( )
@FSAE( =) flan, HLEEHHO0.AMPa, TUNRT25mmed,
AT ARG H95HF 18 TON,
CKD 28



C KW'H P 1 Series

T ARBTERIA

MTUEESE30. 31THEERER.

IR

| L]

Q@IEREFRABEEF/NVIT,
MBEKNE, FHANHIEERTAR, KMIKERE, MEXTBHHBINER, AESNT=REGTETREM,
OBMENTHZRTEMBESIR AN, LRAEEERNE, X, aTUKAER= M.

LR, ERIMIIREETAESHIIFHEIR. BIXTEFHES,
LB X .3/EREN AiRE, LEBIIKER, HRERTFSTEP-1HMIX R (AKTE © iXHRHK208 L)
m&Ees, ERFRETRELT.

W hTES

H: fMF-RES

ONTNEERF
W<1/4H(11N)

22  CKD



C KW'H P 1 Series

FFF I RERRE
FFNERESHIE CKW-A-HP1 - CKWL-A-HP1
« RIFHRTERET KA MBS (BEM),

c RALENEEO.7MPalY, RMEVNTUKEL LRI,
NMKERE TRERERER.

O THFR(<=)
@iFE5E (=) e Seis

-

L|

| L]
L] ]

L
iR >
) L
=4
SMERFFN
CKW:3%-A16 CKW:3%-A20 CKW:3%-A25
30 60 90
| _10.7MPa | _10.7MPa 80 | 0.7MPa
——
25 —— . 50 —— -0 |
S | |—r0.6MPa |1 | —+0.6MPa e — | __—+0.6MPa
20 a0 —F— = 60
% T | [ [ Hosmra 4 —] | =7 [ _[roswra 4 o ——y | 0.5MPa
B s L — oawpa § 30 —=—=—] — o4mPa 5 .o — 0.4MPa
Z —_— | A I e 7 —] _—
N 40 — Loavpa N 20 — 03MPa N 30— —— S 0.3MPa
e — — // —— | _-/ 20 I —
s — — 0.2MPa 10 [ T—T=F—+ }02VvPa o ——— —02MPa
0 0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 ) 10 20 30 40 50 60
VTUKE  L(mm) INTKE  L(mm) NTUEE  L(mm)
CKW:%-A32 CKW3%-A40 CKW-AB50
140 240 350
120 ///O.7MPa | _1+-0.7MPa 300 —0.7MPa
—] — -0.6MPa 200 — — - 0.6MP.
100 — |+ — L — | 1oemPa s — . a
——— ——-05MPa g0 —] 0.5MP. — |- 0.5MPa
| — % \~<\ | —1 . a % 200 T
% 80 —— ——-04mPa — — | 0.4MPa —— 0.4MPa
2 eo = oampa 2 ] ' 2 150 = oawp
= 1-0. a = — = 0. a
N // N a0 i 0.3MPa N _ 1
40 ——0.2MPa — | oowpa 100 | 0.2MPa
20 0.1MPa 40 - 0.1MPa 50 ™~ 0.1MPa
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80
MTHEE  L(mm) NVTHEE  L(mm) NTHEE  L(mm)
12
REXEFN
CKW:%-A16 CKW3%-A20 CKW3%-A25
30 60 90
////—O.7MF’B ///—0.7MPa a0 //0.7MPa
= = | [ —roemPa SO =— 1 1 —oewpa 7o~ 1 | |- 0.6MPa
| L |
o F - o L sl m— 0.5MPa
——I—0.5MPa ——T [ I—05MPa — Iz
% 1| & — L1 £ =0 0.4MPa
ALY R — —04MPa % 30 = —r04mMPa ¥ | — -
p —— [ +— 7 — | | +—T pl
N I —— N [ N — +— 0.3MPa
N 0 | N 20 — 03uPa N szof— —
— ———0.3MPa = — T ——
— I 0.2MP. 20 — — 0.2MPa
5 0.2MPa L —— -0.2MPa = ——r
0 0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 10 20 30 40 50 60
MTHEE  L(mm) NTHEE  L(mm) NTHEE  L(mm)
CKW:3%-A32 CKW:3*%-A40 CKW-AB0
140 [ —}+07MPa 240 [ 1 0.7MPa 350 —] //’0.7’\/“:’8
120 — | L | 300 0.6MPa
| [ —1-06MPa 200 ~— —— 0.6MPa — 8
100 — N B — L 250 | | 0.5MPa
— [ ——05MPa 160 —— L 0.5MPa — e —
T L —
?é 80 — - 0.4mPa § I s, By | 0.4MPa geoo —] 0.4MPa
5 s S R I Sy 120 _—— i —_ —
2 60 03MPa Z ] 0.3MPa Z 150 — | 0.3MPa
N N g0 — N — |
40 —0.2MPa \\éy/O.EMPa 100 0.2MPa
20 |-0.1MPa 40 1-0.1MPa 50 |-0.1MPa
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80
NTHE  L(mm) NTHRE  L(mm) NTHRE  L(mm)

CKD =



CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1 series

KFHEResE CKW-G-HP1 - CKW-F-HP1

« REFHRRERE X RS (BT,
c RNHMGENEEOC.7MPalY, RMEVNTHKEL LR,
<NMKERT TRERRER.

O THAE (<)
@AE [ (mp)

iR

hEREFN

CKW-G/F16
80 0.7MPa
25 0.6MPa
20 0.5MPa
g —
% 15 g 0.4MPa
N o — L 0.3MPa
5 | 0.2MPa
0
(0] 5 10 15 20 25 30 35 40 45
NTKE  L(mm)
CKW-G/F32
140
120 |- 0.7MPa
100 — | |- 0.6MPa
% — L 0.5MPa
80
tg — 0.4MPa
3 % e — — 0.3MPa
40 0.2MPa
20 0.1MPa
o]
(0] 10 20 30 40 50 60
ATKE L (mm)
4
AREEFN
CKW-G/F16
30
| | [ —to7mPa
25 = I —to6MPa
f— [ —1
20 — [ I—+0.5MPa
% |
I 15 —+—0.4MPa
a TTT———
N 10 = ———+0.3MPa
5 r0.2MPa
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
ATKE L (mm)
CKW-G/F32
140 [ 1 07MPa
I ——
120
o 1 0.6MPa
— <//~O.5MP6
?g 80 ———1——0.4MPa
i _§<\_
3 60 ———t— 0.3MPa
~ 40 0.2MPa
20 | 0.1MPa
0
(0] 10 20 30 40 50 60
INTEKE  L(mm)

CKD

FefFm
|
- 1
L
|
g -
L
CKW-G/F20
80 0.7MPa
50 0.6MPa
40 0.5MPa
% —
B a0 —r< 0.4MPa
bal I —— L
@ 20 S 0.3MPa
— 1T 0.2MPa
10
[0}
0O 5 10 156 20 25 30 35 40 45 50
INTEKE  L(mm)
CKW-G/F40
240
200
160 | _1-07MPa
% —— [ —o6wmPa
# 120 — L —1 |- 0.5MPa
A — —
5 — | —+0.4MPa
N g ——=-0.3MPa
o |- 0.2MPa
|- 0.1MPa
o]
0 10 20 30 40 50 60 70
IVTUKE  L(mm)
CKW-G/F20
80 [ T—+0.7MPa
[ —
50 ——=—f— [ —t0.6MPa
///
40 — - 0.5MPa
% - [
B a0 — L— 0.4MPa
A —— i
N 5 T 0.3MPa
e . —
—_ T . 2MP
0 [0 a
o]
O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
INTUKE  L(mm)
CKW-G/F40
24
° [ [ J—Fo7upa
200 1 —0.6MPa
— L—]
160 — — | 0.5MPa
[— /
% I — L 0.4MPa
¥ 20 —_— —
A I |- 0.3MPa
S s0 —
— 1-0.2MPa
40 1-0.1MPa
o]
0 10 20 30 40 50 60 70
INTEKE  L(mm)

FHFm
—

CKW-G/F25

90

80

it [_—+0.7MPa

0.6MPa

60 ]

% o 0.5MPa
bk —

—

A a0 —— 0.4MPa
N got—— 0.3MPa
— [ — .
20— 7 = 0.2MPa

10
0
0 10 20 30 40 50 60
NTKE  L(mm)
CKW-G/F25
90
| —10.7MPa
80 T~
70 F— — 0.6MPa
% :g - I [_——+0.5MPa
¥ L
?1 20 — 0.4MPa
N 30 E— L0.3MPa
\\<
20 ] ——0.2MPa
10
)
0 10 20 30 40 50 60
VTHEKE  L(mm)



SEhTTF

AT REMERm

fERRIAES DR,

XFREEMAS. SEFAX, BEHIMEESRELEI)(CB-030S0),

MAEREW . 3M+F& CKW-HP1Z&75!

it RRIES

A

B BN IHARIERASZEHRIUNNTES
KEFIEN, BRNRERIFESREHEE.

B EEFTRHESHOREDFRE, TEES
KFNRERE, THEE. ARIMHREFEE, B
LEASTHMEEZ ZGES K5,

AEE
B FRFR
ELIHI. s IRETT S, YHIR. B, HEEERYE
BESE NS, BEAEES, Ruleitfitdsni,
Itegh, BDE TS RER.,
SHEILIHR (UIE)R SRR B SRR BB R 2 R IA 7B shER )
B EBEBNBEF. 2R B B, BaSEmN5en
7K

BRFKIHHALHN, ITREXRFEURFE
DATHRFAIN, EREMFMRIHERZ TR
IMEARRIRIZE FHFo

g

==
=

A N N Y
TN R N}
=

B SERRFNEN T IHEEEE —ERENIM,

B EEFEFFABEERN T IHRITEE—ERENN
o

BUNVTRIER B RS, $56H AT B = 5 B R TUH b M 32 0
&h{Fo

W SRE N HIRM.
RIEFEHITER,

B ERAFEFIGEREARAR, RITtIHEEEE
H—ENER. SNAERSSHFELIT,

ENSKEL
@ fEFHENSELET
<=
) BFIHENMLESBS, EMESTHERNIERER.
INTHERBERDERE,

B EAIRER (B8, HREEMFHRE,
ERERE, AJRSIRE~EMD,
55, ATFAXNEHRE, THRE, ATEES
REFER. THEANBR. EEREFR.

BNOR/EITRENIITRSME IR, KERGET
RENF RS EEE (KE). HEAREHSIE
F, REPEEHEE.

BIERBEELERIEZAE. ATFEMRE, K&

EBESHE, FMZESFEER, ZELRZE
BEEEAE,

CKD



C KW'H P 1 Series

RIE. Fic, WER

AEE
W IR RS TR, 0% R MU TS K
. BN, AESERMEAERGBHMIE, S
FFRo.
€M

T
##NG (> |:U]/

HFENG

B SEAFXHHEEHRIRFHEIE AR, TRESHREL
FXRIREE, EIESSERE=FF10mmIL LR
BERS,

10mmiL E
—_————— -

B 5SE$PEN, RSB SUEIAXIRNE, Hit
BERIRETHLUTFIRIES,

10mmilE 10mmilE

I

110 A S

T T T T T T

B WRERE., FISMHTREMNE. L, EERE
HRTZE.

33  CKD

W N\TRES #
R NMEZEERM LRI
RN REAEBIRIE,
BRRFEERRE,
g =M,
DA G 76
>
£E
EEHYE (N - m)
CKWi-% 16 M3x0.5 0.59
CKW-%20 M3X0.5 0.59
CKWi-%25 M3x0.5 0.59
CKW#-%32 M4x0.7 1.4
CKW3-5%40 M4x0.7 1.4
CKW-%50 M5x0.8 28

B ERRAEREAURFNGERETEE. A
EHNMER. HR%.

B REN, FRUTEEHEHITEE,

O LERE ﬁ

wRme | gEAEN-m | BATAREL

CKW3-%16 | M3x0.5 0.59 4.5
CKW-%20 | M3X0.5 0.88 6
CKW-%25 | M4X0.7 2.1 6
CKW#-%32 | M&X0.7 21 6
CKW-%40 | M5X0.8 36 75
CKW#-%50 | M5X0.8 36 10
mE g | BEHEN-m) | BRTAREL
CKW-G168 | M4x0.7 2.1 8
CKW-G20 | M4X0.7 21 8
CKW-G25 | M4x0.7 21 8
MAX0.7 2.1 8
CKW-G32  Nvsx0.8 43 10
MAX0.7 2.1 8
CKW-G40  "5x0.8 4.3 10




OFERETL T

] EEHIE (N-m)
CKWi-x 16 M3x0.5 0.88
CKW5i-%20 M3x0.5 0.88
CKWi-%25 M4x0.7 2.1
CKWi-%32 M4 x0.7 2.1
CKWi-%40 M5x0.8 4.3
CKW3#-%50 M5X0.8 4.3

] EEHIE(N-m)
CKW-G16 M3x0.5 0.88
CKW-G20 M3x0.5 0.88
CKW-G25 M3x0.5 0.88
CKW-G32 M4x0.7 2.1
CKW-G40 M4 x0.7 2.1

W RAAEERNMEEBRIRLS, FPIED#HTT
g7, FiE. FTRESSHEHFFAR.

C KW'H P 1 Series

PHEEED

/. RS

AFEE
mESHEE

EANESRERTE—FH (FREE. £RF—I\NES
B X) TRERE. MFFRBFNELEUE RS,
FHANBYPERIRERSE I UERS. EERE TR

esh, EERNTBERMNMEA R BRI SBHEE T .

FF

NTMRS . PR B8

N TR UE
CRETTE KE

<NIE THEARERBIFE S

- B ARVERIF SR I A TR FF
KPR NTE F

BEEME

N

e

@ EfMUE

CKD



C KW'H P 1 Series

ZMESMEM LSH-HPRF!

¥AHS : CC-1419C

LSH-HP1 #5751
WRESLMSNBERE
WiZitEHES
BKEH
MRV TR

LSH-HP2#7%1

BEREE E88BEX0.02mm E4MFSE0.5%
BEGEERNEMUBERBIN—ALEN, KMEEEH
Wfi{FE MY TFIPESMMARMGKRE

BEKITERMN LST-HPARF!

#¥#&4ES . CC-1529C

LST-HP1&7%!
WXANERSXERIRIT
WRESLMSNBERE
WKEaH

MRV 7 TR
WrLEZRTE LT X

LSTM-HP2A7%!

BSEE ZESHEEL0.04mm E414F.S.£0.5%
BAFREUBERSE RE—RLEHIRERE

BIETFITRM HMC-HP1 &%

BKEFm RAKEHSENFESNRAR
(AEmv2E L)

EERE SHMERRITEE (UEM1.38UE)

WEkEFHD WEEARX

35 CKD

¥7#4ES . CC-1580C




HP&5I%5E

BERSAEAERITE (HP1)
RAERAR, RMSUEFRERRTEKESG
(AEAfELLL)

WEm LR ERNHRITEE (G-HP1)
EFBABRMDBLTE, REMIIFIRTMAM
(AERAEIL L)

W NKIhaER T2 (HP2)
SREMERNERE AL, UL

BKEGSEI ZXREHNE(P4-HP1)
EZREMFNE TFPRABELEHP4RT,
LK H o (MAREKZT100073 R L)

BffESE |f&HETRFEZA(FP1-G-HP1)
EEmbELFIMEIRIRHRER, KIKEH
(MAXREB007 R L)

B FMEHE CHCHRT

C KW'H P 1 Series

KEX™fh

¥#&4mS . CC-1421C
CKD

MTHNARERE, BEEFKE,

#7445 . CB-030SC

BAF5ERRNERE, ARSSNME
WEcE 7 EMELIERIREh IR B A B Lk TREASZ BB SEANAG
WRTERE S D-SubiE i (4 FE RN

REHSIE QELRF!

¥4 S . CB-024SC

WA, EFEEREEE
B A4 R AR B E L BT R &A1 H

WET TR EERENERE (EEEM)
AITERITER D RE RS
BEITFRADERBKNRE

36



[ 35 & W 45

KIBFR, FEEMEDQE

EFE (LB NBIR[RAE

Website https://www.ckd.sh.cn

QEISER EAbER

BRI 19052 T hRIFF%601Z 200233
F33%(021)61911888 {£EL(021)60905357

PR
LB#RCaAAE
TEL:(021)60906048
E-mail: ckdsh@ckd.sh.cn
=A1IE, /N
TEL:(0512)57911096
E-mail: ckdks@ckd.sh.cn

LBHFES LR
TEL:(021)20435076

E-mail: ckdpd@ckd.sh.cn
HM B AT
TEL:(0512)68636801

E-mail: ckdsuzhou@ckd.sh.cn

B EHEE

ENS 28
TEL:(0592)5780360
E-mail: ckdxm@ckd.sh.cn
ARANE
TEL:(0769)23038060
E-mail: ckddg@ckd.sh.cn

B &L

E =0 b N
TEL:(0591)87767611
E-mail: ckdfz@ckd.sh.cn
23| bs /N
TEL:(0755)83646644
E-mail: ckdsz@ckd.sh.cn

EtEHRE
TEL:(010)85867408
E-mail: ckdbj@ckd.sh.cn
S ideb s /A
TEL:(0531)68812818
E-mail: ckdjn@ckd.sh.cn
KE&EZ AT
TEL:(0431)81126393
E-mail: ckdcc@ckd.sh.cn

PSE L VNG
TEL:(022)27492788
E-mail: ckdtj@ckd.sh.cn
BE AT
TEL:(0535)6388912
E-mail: ckdyt@ckd.sh.cn

B

P/ s /N
TEL:(0510)82762726
E-mail: ckdwx@ckd.sh.cn
HiXsAdE
TEL:(027)86695531
E-mail: ckdwh@ckd.sh.cn
1572115 ¥/
TEL:(028)86624906
E-mail: ckdcd@ckd.sh.cn

EMRAE
TEL:(0519)88992137
E-mail: ckdcz@ckd.sh.cn
M3 ATE
TEL:(0371)61778770
E-mail: ckdzz@ckd.sh.cn
BARSATE
TEL:(029)68750491
E-mail: xian@ckd.sh.cn

EFE(FE)RBRAE

Website https://www.ckd.com.cn

PETI

V101 /A
TEL:(0571)85800055
E-mail: ckdhz@ckd.sh.cn

I"M53 A7
TEL:(020)87603010
E-mail: ckdgz@ckd.sh.cn
23 byA b /NG
TEL:(0755)84867893
E-mail: ckdszd@ckd.sh.cn

R4
TEL:(0532)80920600
E-mail: ckdgd@ckd.sh.cn
KiEHRE)
TEL:(0411)82529884
E-mail: ckddl@ckd.sh.cn

AERSAR
TEL:(025)86633426
E-mail: ckdnj@ckd.sh.cn
Kibaas
TEL:(0731)85777265
E-mail: ckdcs@ckd.sh.cn

IAELHH LS ER21S

TR
TEL:(0574)87368477
E-mail: ckdnb@ckd.sh.cn

LS AF
TEL:(0760)88220775

E-mail: ckdzs@ckd.sh.cn
BMaAE
TEL:(0752)7801550

E-mail: ckdhuizhou@ckd.sh.cn

2 3% N
TEL:(0536)7630767
E-mail: ckdwf@ckd.sh.cn
KBRS 2E)
TEL:(024)31482718
E-mail: ckdsy@ckd.sh.cn

=1 |
TEL:(0551)65551327
E-mail: ckdhf@ckd.sh.cn
EXGAR
TEL:(023)67855652
E-mail: ckdcq@ckd.sh.cn

M RRRF RREEXRANNRGE, REBE GNCRIHHEZE) B FEIEEOREIER.

FMNEREORF @ MERAXRARRREN, RIEAFZRESCIEMERERATESEAN. RBEXNAERP.

OLHTHENEN, FHFA LIEHNFRABRRIINMATRESHTEE, BARSTEM, BiFRE.

©CKD Corporation 2024 All copyrights reserved.

OEFE(LiBNMEERATE 2024hRIFHE






